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Ortsteilrat Vieselbach Erfurt, 16.04.2013
OR VIE/004/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Vieselbach am 11.04.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Rathausplatz1, 99098
Erfurt-Vieselbach

Beginn: 19:30 Uhr

Ende: 21:20 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Mey
Schriftführer/in: Frau Heeger

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
07.03.2013

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 5. Beteiligung des Ortsteilrates

 6. Ortsteilbezogene Themen

 6.1. Gespräch mit dem Tiefbau- und Verkehrsamt zu aktuellen
Themen

 7. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
07.03.2013

bestätigt Ja 8  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor.

 5. Beteiligung des Ortsteilrates

Es liegen keine Themen zur Beratung vor.

 6. Ortsteilbezogene Themen

 6.1. Gespräch mit dem Tiefbau- und Verkehrsamt zu
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aktuellen Themen

Zu diesem Tagesordnungspunkt begrüßt Herr Mey die BürgerInnen (Anlieger der Straßen
Brückenstraße / Karl-Marx-Straße).
Er erläutert, dass zur heutigen Sitzung der Amtsleiter des Tiefbau- und Verkehrsamtes
eingeladen war. Herr Glanz hat leider abgesagt und die Themen schriftlich beantwortet.
Das Schreiben wird durch den Ortsteilbürgermeister verlesen.
Nach anschließender Diskussion wird festgelegt, dass man sich zum Thema
Durchfahrtsstraße mit allen Anliegern verständigen möchte.
Der Termin wird rechtzeitig bekanntgegeben.

7. Informationen

- Der Ortsteilbürgermeister informiert über die unterschiedlichen Reaktionen
 der einzelnen Handelsketten, die er wegen der Eröffnung eines Einkaufs-
 marktes angeschrieben hat. Zu zwei Handelsketten besteht engerer Kontakt.
 Der Ortsteilbürgermeister hat zu diesem Thema ein Gespräch im Amt für
 Stadtentwicklung und Stadtplanung geführt. Dort wurde der Hinweis gegeben,
 dass nur eine Verkaufsfläche mit 200 m² genehmigt wird.
 Ein großes Problem ist die Standortsuche. Er bittet die Ortsteilratsmitglieder
 um Vorschläge.

- Der Papierkorb am Rathausplatz ist defekt und muss repariert werden.

- In der  März-Sitzung des Ortsteilrates hat der Ortsteilrat zur DS 2473/12 -
 B-Plan  LIA 284 „Güterverkehrszentrum Erfurt“ – 5. Änderung, Billigung des
 2. Entwurfs und 2. öffentliche Auslegung eine Stellungnahme mit Forderungen
 abgegeben. Der Ortsteilrat möchte noch einmal bekräftigen, dass bei nicht
 Einhaltung der Forderungen, die Zustimmung zur DS nicht erfolgt.

gez. Mey gez. Heeger
Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in


